
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

生徒数 回答数 肯定的（4or3） 81% 93% 93% 95% 77% 66% 70% 38% 40% 91%

611 460 否定的（2or1） 19% 7% 7% 5% 23% 34% 30% 62% 60% 9%

生徒数 回答数 肯定的（4or3） 82% 95% 92% 96% 75% 58% 60% 20% 28% 93%

214 172 否定的（2or1） 18% 5% 8% 4% 25% 42% 40% 80% 72% 7%

生徒数 回答数 肯定的（4or3） 84% 92% 94% 93% 79% 63% 65% 35% 46% 87%

188 135 否定的（2or1） 16% 8% 6% 7% 21% 37% 35% 65% 54% 13%

生徒数 回答数 肯定的（4or3） 77% 91% 92% 95% 77% 78% 84% 62% 49% 92%

209 153 否定的（2or1） 23% 9% 8% 5% 23% 22% 16% 38% 51% 8%
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４：とても あてはまる　３：やや あてはまる

２：あまり あてはまらない　１：全く あてはまらない
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